



Голос времени

31 ЯНВАРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 9 (6770)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Мнение



У нас есть будущее!

После многочисленных галопирующих реформ начала 90-х годов, чуть ли не взаимоисключающих друг друга, после развала всего и вся, когда казалось Россия снова погрязла во мгле, и конца этой мгле не видать, - наконец наступила не только эпоха какой-то стабильности, но и возрождения, когда идея сильной и великой России вновь стала актуальной. Мы видим реальные перемены к лучшему во всех отраслях.

И за примерами не надо ходить далеко. В наши сельские школы поступают компьютеры и медиатехника, даны самые существенные - материальные - стимулы учителям для занятия классным руководством и профессионального роста, молодым семьям - для рождения детей. Наши провинциальные больницы и поликлиники, на которые, казалось, все давно махнули рукой, оснащаются современным оборудованием, даже фельдшерско-акушерские пункты ремонтируются. Созданы предпосылки для развития на качественно новом уровне сельского хозяйства, для появления крепких фермеров и владельцев личных подсобных хозяйств. Все делается для человека и через него, ведь самое главное - внутренний перелом, когда каждый из нас приходит к твердому убеждению: наша страна не обречена, не списана с корабля современности, а по-прежнему сильна, богата и у нее есть будущее.

Людмила ПУЗАНОВА, бухгалтер.

От первого лица

Отчитываются министры

Как известно, в прошлом первые лица министерств и ведомств краевого правительства в начале каждого года держали ответ за работу вверенных им министерств и ведомств на заседаниях правительства. На этот раз по решению губернатора А. Черногорова они отчитываются перед населением.



В минувшую пятницу в рамках единого дня информирования перед жителями района с информацией об итогах работы в 2006 году выступили министр промышленности, энергетики и транспорта Сергей Березин и председатель региональной энергетической комиссии Ставропольского края Владимир Нутрихин.

Как следует из доклада Сергея Березина, итоги работы промышленного комплекса края за 2006-й год свидетельствуют о сохранении позитивных тенденций, сложившихся в предыдущие годы по основным видам экономической деятельности. Всеми промышленными предприятиями края отгружено товаров, выполнено работ и услуг в объеме более 107 млрд. рублей, что на 20% больше уровня 2005 года.

Из 12 видов экономической деятельности, курируемых министерством, в десяти объем выпущенной продукции превысил уровень прошлого года.

Наиболее высокие темпы прироста - около 30% - производства и отгрузки готовой продукции наблюдаются в стекольной промышленности, целлюлозно-бумажном производстве, в выпуске электрического, электронного и оптического оборудования. Есть успехи и в производстве транспортных средств и оборудования.

С перевыполнением запланированных показателей сработали коллективы акционерных обществ «Завод измерительных приборов», «Атлант», «ЮгРоспродукт», «Нептун», «Электроавтоматика» и другие.

Работа министерства по оказанию практической помощи в стабилизации и дальнейшему развитию организациям легкой промышленности также принесла определенные положительные результаты: индекс производства составил более 130%.

Но, как отметил министр, несмотря на достигнутые положительные тенденции в работе промышленного комплекса края, по отдельным его направлениям допущено снижение объемных показателей, особенно в химическом производстве и

производстве машин и оборудования.

В истекшем году на реализацию плана первоочередных действий губернатора в промышленности было направлено более 3,5 млрд. рублей. Кроме того, на техническое перевооружение предприятий и создание новых производств привлечено около 5 млрд. рублей инвестиций.

В целом достигнутая динамика основных показателей предприятий промышленности положительно отразилась на формировании доходной части бюджета. Ожидается, что в следующем году достигнутые показатели в промышленности сохранят положительную тенденцию.

Стабильно работали в прошлом году топливно-энергетический, транспортный, железнодорожный и воздушный комплексы.

В настоящее время министерством проводится полный анализ деятельности курируемых отраслей и формируется план работы на 2007-й год.

Председатель региональной энергетической комиссии Ставропольского края В. Г. Нутрихин проинформировал участников встречи о порядке регулирования тарифов на электрическую энергию и розничных цен на газ, реализуемый населению с 1 января 2007 года.

В заключение С. А. Березин и В. Г. Нутрихин ответили на вопросы из зала. Во встрече принял участие глава администрации Кировского муниципального района Петр Кожин.

Галина АВАНЕСОВА.

Подписка - 2007

Все подписные кампании по-своему уникальны, и каждая последующая сложнее предыдущей. Цены на подписные издания растут, планы у отделений почтовой связи - тоже и выполнять их становится все труднее. Спасибо почтальонам - выручают их знание людей, умение убедить, грамотно организовать льготную подписку. К примеру, славится этим Горнозаводское почтовое отделение связи (начальник Любовь Николаенко). Здесь, а также в поселках Коммаяк (Галина Звездиллина), Фазаный (Алевтина Коробкова), Прогресс (Светлана Стародубцева), села Орловка (начальник отделения связи Екатерина Шахунова) перевыполнили план не только по тиражам, но и по доходам.

Что мы читаем

Да и в целом кампания прошла успешно. На первое полугодие 2007 года кировчане выписали 26167 экземпляров газет и журналов. Безусловным лидером подписки остается районная газета «Голос времени» - на ее долю приходится шесть тысяч экземпляров. Пользуются популярностью «Аргументы и факты», Комсомольская и Ставропольская «Правды». Удельный вес журналов в последнее время невелик, исключение составляют издания для детей, такие как «Музилка» или «Миша».

Ну а если говорить в процентах, то план по тиражу Новоавловский почтамт выполнил на 104%, а план по доходам - на все 113.

(Соб. инф.).

11 марта - выборы депутатов Госдумы края

«Молодежь - на выборы!»

Так называлась акция, которая прошла 25 января в Новоавловске.



Участники этого праздничного мероприятия говорили о том, что молодежь в нашей стране становится все более активной частью общества, а потому от ее жизненной позиции зависит завтрашний день России. И именно поэтому молодые должны активно участвовать в голосовании на выборах любого уровня и учиться делать правильный выбор. В зале собрались молодые люди, состоящие в двух молодежных

организациях: «Союз молодежи Ставрополя» и «Молодая Гвардия». Зал был украшен символикой России, Ставропольского края и обоих молодежных объединений.

На сцену была приглашена группа парней и девушек, недавно достигших совершеннолетия, которые этой весной впервые придут к избирательным урнам. В основном это были учащиеся ПУ-48 г. Новоавловска.

(Окончание на 3-й стр.).

Вниманию участников выборов депутатов Государственной Думы Ставропольского края!

Редакция Кировской районной газеты «Голос времени» доводит до сведения участников избирательной кампании, что жеребьевка по предоставлению бесплатной печатной площади зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, а также заключение договоров на платные публикации будет проводиться 6 февраля 2007 года в 11 часов в редакции газеты «Голос времени», по адресу: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4, второй этаж.

Вниманию жителей района!

1 февраля 2007 года в 10 часов во Дворце культуры им. С.М. Романько состоится встреча с депутатом Государственной Думы ФС РФ Александром Николаевичем Ищенко (отчет за 2006 год).

Тревожная кнопка

"02. Здесь вы можете вызвать милицию!"

Анализ показывает, на протяжении последних лет отмечается рост уличной преступности. Так, по данным ИЦ ГУВД по Ставропольскому краю, в 2006 году на улицах Кировского района было совершено 32 преступления, что на 10% больше, чем в 2005 году.

Одной из основных причин роста уличной преступности является скоротечность совершаемых преступлений. Представьте, сколько времени проходит с момента совершения преступления до прибытия наряда милиции? При хорошей организации работы дежурной части - в среднем от 15 до 30 минут. Этого времени вполне достаточно правонарушителю, чтобы скрыться с места происшествия. Это значительно усложняет работу правоохранительных органов по его поиску и задержанию.

Теперь потерпевшему или свидетелю преступления необходимо звонить по телефону «02», называть фамилию, адрес, рассказывать суть случившегося. Достаточно обратиться к работнику ближайшего объекта, оборудованного кнопкой экстренного вызова, чтобы на место происшествия прибыл вооруженный наряд милиции вневедомственной охраны. На таких объектах даже специальные таблички с надписью установлены: «02. Здесь вы можете вызвать милицию!». В Новоавловске их пока 8.

Нововведение позволяет задерживать правонарушителей по «горячим следам», а потому количество «тревожных» кнопок предполагается увеличить.

Олег ВОРОПАЕВ,
начальник ОВО,
подполковник милиции.

◆ Национальный проект «Развитие АПК»

Еще раз о кредитах

Сегодня мы беседуем с начальником Управления сельского хозяйства Владимиром ШУМАКОВЫМ о выполнении районной программы по реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК».

- Владимир Алексеевич, что сделано в рамках реализации указанного нацпроекта в нашем районе?

- Напомню: основные направления нацпроекта «Развитие АПК» связаны с ускоренным развитием животноводства и стимулированием развития малых форм хозяйствования в части создания системы сельскохозяйственной потребительской кооперации. В прошедшем году в районе проведена определенная работа по реализации нацпроекта. Население проинформировано о сути программы и возможностях использования бюджетных средств. Разработана программа двухлетнего развития животноводства, определены целевые показатели по каждому муниципальному образованию, а также проанализировано состояние животноводства в поселениях. Соответствующая работа была проведена на местах.

В сравнении с 2005 годом в прошедшем году показатели в животноводстве улучшились и сейчас наблюдается их рост. Увеличилось поголовье КРС на 13 процентов, в т.ч. в сельхозпредприятиях почти на 9, стало больше коров. Сейчас насчитывается более 30 тысяч свиней, что к уровню 2005 года составляет 31 процент. Растет поголовье в частном секторе. По всем показателям увеличилось производство животноводческой продукции. С целью увеличения производства кормов сельхозпредприятия увеличили озимый клин, в том числе и площади под посев озимого ячменя.

- Оказываются ли поддержка владельцам личных подсобных хозяйств и крестьянских фермерских хозяйств?

- ЛПХ и КФХ, вновь созданные сельскохозяйственные потребительские кооперативы имеют теперь возможность получить льготные кредиты. Впервые по ним осуществляется 100-процентное субсидирование процентной ставки рефинансирования. Размер субсидированного кредита для ЛПХ составляет до 300 тысяч рублей, для КФХ - до 3 млн, и для вновь созданных сельскохозяйственных потребительских кооперативов - до 10 млн рублей. На сегодня кредиты взяли 88 человек, имеющих свои личные подсобные хозяйства, и 7 КФХ на общую сумму около 19 млн. рублей. В прошедшем году выплачено около 600 тысяч рублей субсидий.

Для желающих получить кредиты еще раз напоминаю: гражданин, имеющий ЛПХ, должен его зарегистрировать в похозяйственной книге поселения. Необходимо также справка-ходатайство местной администрации и один-два поручителя, имеющих доход. Берущий кредит обязан иметь определенный доход или зарплату. Использование полученного кредита однозначно должно быть целевым. Только тогда государство субсидирует процентную ставку, в противном случае к нарушителям банк применяет жесткие штрафные санкции. От тех, кто реализует

его поголовье, требуется ветеринария, а приобретающие его должны поставить поголовье на учет по новому месту содержания. При покупке животных в личных подворьях субсидированный кредит выдается при наличии соответствующих закупочных актов. Выдает кредиты Кировское отделение Сбербанка №5231, принимает документы на их оформление и выдает кредит филиал «Россельхозбанка» (размещается в помещении Новопавловского ДК), займы выдает кооператив «Содружество». КФХ получают 100-процентный субсидированный кредит до 3 млн. рублей при условии наличия положительного баланса и определенной залоговой базы.

Вновь созданным сельскохозяйственным кооперативам выдается субсидированный кредит, если они имеют залоговую базу, бизнес-план и входят в систему АПК края. В этих кооперативах должно быть не менее 70% членов КФХ и ЛПХ. Филиал «Россельхозбанка» готов сегодня выдавать кредит вновь созданным кооперативам, не имеющим 6-месячного баланса. Кировское отделение Сбербанка №5231 тоже готово работать с ними. В 2006 году были созданы и зарегистрированы три сельскохозяйственных потребительских кооператива, сейчас решается вопрос по их кредитованию.

- Судя по вашему рассказу, выходит, что все идет не так уж плохо и нет проблем?

- Трудности и проблемы есть. Первая - это недостаточность информирования населения. Здесь и наша недоработка, и глав муниципальных образований-поселений. Другая проблема: основной упор следует делать в селе на трудоспособное население, которое, к сожалению, по объективным и субъективным причинам не работает. Банковские требования жесткие: необходимо иметь доходы, зарплату и только тогда пытаться получить кредит. А где безработный может найти поручителей? А почему бы в федеральном и краевом бюджетах не предусмотреть средства для таких слоев населения, которые гарантировали бы перед банком возвратность кредитов, а муниципальные власти поручились бы за порядочность гражданина, пожелавшего взять субсидированный кредит?

Можно было в программе нацпроекта «Развитие АПК» предусмотреть и 100-процентное субсидирование кредитов сельхозпредприятий, направленных на развитие молочного животноводства, реконструкцию существующих ферм, приобретение племенных животных. Несомненно, это позволило бы на селе занять людей делом.

- А как выглядит Кировский район в крае по выполнению этого нацпроекта?

- Согласно данным краевого минсельхоза, наш район вошел в десятку первых. Но у нас есть еще резервы, и они будут использованы.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Знай наших!

За вклад в отечественную культуру

«Писать в эмиграции - это создавать в пустоте. Нет или почти нет издательств, нет или почти нет читателей», - писала Зинаида Шаховская о русском зарубежье. Но, Боже мой, как актуальны эти слова в сегодняшней России! Где поэт, если только он не пишет детективов и любовных историй или, на худой конец, не шокирует бедную нашу литературу и ко всему уже привычную публику, словно ватой, окружен молчанием. «Мы жили тогда на планете другой», - с горечью заметил один из наших эмигрантов. Сегодня поэт живет «на планете другой» в собственном Отечестве, которое, как известно, не признает пророков, особенно если им не посчастливилось прописаться в столице. «И пропадешь ты не за грош за то, что в Вологде живешь», - вздыхал Николай Рубцов. Что уж говорить о Новопавловске.

Но - на то и правило, чтоб были исключения. И «провинциалов» иногда находит всероссийское признание. Пусть наутро после него не просыпаешься ни богатым, ни даже особо знаменитым, и все же

Тем более нам приятно, что признание это пришло к нашему земляку, почетному гражданину города Новопавловска, члену Союза писателей России, Ивану Аксенову. В конце прошлого года он стал дипломантом пятого Всероссийского конкурса премии «Хрустальная роза Виктора Розова». К сожалению, поехать в Москву Иван Михайлович не смог, и диплом конкурса и нагрудная медаль «Виктор Розов. За вклад в отечественную культуру» были ему вручены уже в январе этого года на заседании клуба «Лири». Вручил награду председатель краевого отделения Союза писателей России Александр Куприн, он же рассказал предысторию выбора победителей.

Премия присуждается в шести номинациях, среди которых театральное и музыкальное исполнительское творчество, даже



На снимке: председатель краевого отделения Союза писателей России Александр Куприн, наш земляк писатель Иван Аксенов и его верная спутница Полина Васильевна.

просветительская деятельность. Что касается премии непосредственно в области литературы, только в Ставропольском крае у нее было шесть соискателей! По России же число претендентов перевалило за восемьдесят, но удача улыбнулась лишь авторам восьми самых оригинальных и высокохудожественных произведений. Оценку этих и других качеств давал экспертный совет. Входит в него 21 человек. Среди них народные артисты СССР Евгений Дога, Василий Лановой и Татьяна Дороница, Лауреат Государственной премии СССР драматург Михаил Шатров, ректор Литературного института им. М. Горького, секретарь Союза писателей России, профессор Сергей Есен, академик РАН Евгений Чельцов и другие выдающиеся деятели. Их вниманию были представлены «Спящие собаки». На сегодняшний день этот роман, почти 10 лет пролежавший в столе, является самым титулованным произведением Ивана Аксенова -

три года назад он был удостоен губернаторской премии им. Андрея Губина. Сегодня к признанию на краевом уровне добавилось признание на уровне России, и это, как отметил А. Куприн, важное и значимое событие не только для автора, но и для писательской организации Ставрополья в целом.

А вот что пишет соучредитель и директор «Хрустальной розы» кинодраматург Юрий Голубицкий, с которым у И. Аксенова завязалась личная переписка: «Хотелось бы, чтобы о Вашем творчестве пошире узнали у нас и за пределами Отечества... Предлагаю в этой связи поучаствовать в литературном журнале «На любимой Скаиренке». И материалы туда по электронной почте отправлены. Действительно, чтобы о творчестве Ивана Аксенова узнали пошире, очень бы хотелось, оно того стоит».

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Крим-пресс

Горький мед

Есть нечистые на руку люди, которые, надеясь на то, что их преступления не будут раскрыты, совершают их вновь и вновь. 10 января этого года в дежурную часть ОВД поступило письменное заявление от 78-летнего жителя станции Советской. Он просил разыскать и наказать вора, который ночью проник к нему во двор, разобрал улей с пчелами и забрал три рамки с медом. Таким образом хозяину был причинен материальный ущерб на сумму 1500 рублей.

Сотрудники милиции выехали на место происшествия и вскоре установили личность вора. Им оказался 26-летний житель станции Советской. Естественно, похищенное было изъято.

Была попытка у этого же молодого любителя легкой наживы украсть с чердачного помещения у своей землячки доски. Теперь ему придется отвечать за свои поступки.

(Соб. инф.)

Библиотека - гид, лекарь и учитель

161 наименование газет и журналов будет получать центральная районная библиотека в наступившем полугодии. Хотя это и меньше, чем во второй половине 2006 года, библиотеке удалось не только сохранить самые востребованные издания, такие, как «Здоровье», «Караван историй», «Крестынка» или «Домашний очаг», но и выпустить целый ряд новых.

К сожалению, сегодня большинство россиян могут себе позволить лишь один способ открывать мир - сидя у экрана телевизора или листая красочные страницы журналов. Для таких ограниченных в средствах заядлых туристов библиотека выписала «Всемирного следопыта» и «Путешествие по свету». Есть надежда, что эти журналы приобретут такую же популярность, как их зарекомендовавшие себя коллеги «Вокруг света» и «Гео».

Филиал, расположенный на КПП «Кировский», выписал на пробу газету «Монастырский лечебник».

Есть новинки, ориентированные по возрасту, как «Молодежь» и «Молодоток». Порадует своих читателей и центральная детская библиотека. Подростков ждет встреча с новыми журналами «Крылья», «Перакляшка», «Цветная ниточка» станет подспорьем для юных рукодельниц, «Принцесса» научит правилам этикета, искусство красиво и модно одеваться и многим другим секретам. Новое издание «Отчего и почему» ответит на тысячу и один вопрос и пригодится и взрослым, и детям так же, как и журналы «Читаем, учимся, играем» и «Книжки, нотки, игрушки», где можно найти сценарии самых разных праздников. А педагоги и родители, мечтающие привить детворе любовь к книге, найдут помощника в журнале «Семейное чтение».

Кроме того, детская библиотека выиграла и в количестве: число подписных наименований периодической печати здесь выросло с 54 до 71.

(Соб. инф.)

В отделении Госпожнадзора по Кировскому району подвели итоги работы за прошедший год. В сравнении с предыдущим годом пожара произошло на два больше, а всего 36. Значительно увеличилось количество погибших на пожарах и составило 11 человек. В 2005 году погибли два человека. Увеличилось также число травмированных.

По-прежнему больше пожаров происходит в жилом секторе, хотя в сравнении с 2005 годом наблюдается некоторое их уменьшение. На место возгораний выезжала следственно-оперативная группа Следователи ОВД возбудили четыре уголовных дела. Статистика свидетельствует, что большинство преступлений, связанных с пожарами, происходит в результате неприязненных отноше-

ний между гражданами, а также по причине семейных или родственных ссор. Чаще всего такие преступления совершаются в состоянии алкогольного опьянения. Анализ работы за прошлый год показывает и то, что больше возгораний происходит из-за неосторожного обращения с огнем (таковых зарегистрировано 14) и по электрическим причинам (10).

Печальная статистика

По количеству пожаров лидирует г. Новопавловск (15), на втором месте станция Зольская (8), где нанесен материальный ущерб на сумму 255 и 59 тысяч рублей, соответственно. В Новосреднем было 5 пожаров, и материальный ущерб от них довольно значительный - более 116 тысяч рублей. В целом ущерб от пожаров по району составил почти 741 тысячу (в 2005 году - около 543 тысяч).

Наступил новый 2007-й год. Но, как нам сообщили в отделении Госпожнадзора, уже зафиксировано три возгорания в поселке Прогресс, в г. Новопавловске и ст. Зольской. Что же там случилось?

В Прогрессе хозяева дома расположили вещи рядом с котлом и они загорелись. Пожар потушили собственными силами.

В Новопавловске, по улице Пролодной, небольшой дом, хозяева которого выехали, занял божж. И, чтоб не скучать в одиночестве, пригласил друзей. Пили, веселились, а когда разошлись, новоявленный хозяин уснул, забыв погасить сигарету. Прошедший мимо мужчина заметил дым, выходящий из дома, сообщил пожарникам, которые быстро отреагировали и ликвидировали возгорание. Человек не пострадал. Сгорел ди-

ван, закоптились стены и потолок.

И третий случай. В станице Зольской в надворной постройке любитель-радиотехник поздно вечером, уйдя в дом, забыл выключить электрический паяльник. Вскоре вспыхнул пожар, огонь добрался до крыши. Вызванные пожарные погасили пламя. Материальный ущерб оценивается в 7 тысяч рублей.

Работники отделения Госпожнадзора призывают граждан быть бдительными и осторожными, соблюдать противопожарные правила. Но, увы, не все прислушиваются к добрым советам. А к чему это приводит, сами понимаете.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Демография

Рожайте на здоровье!

Федеральным законом от 05.12.2006 года №207-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей» введено новое пособие «Ежемесячное пособие по уходу за ребенком» вместо действующего в настоящее время «Ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет». Согласно ст.15 Федерального закона установлено право на выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком как застрахованным гражданам, так и лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию Матери, имеющие детей в возрасте до 1,5 лет по состоянию на 1 января 2007 года, могут обратиться в Управление труда и социальной защиты населения за назначением и выплатой пособия по уходу за ребенком.

Федеральным законом установлен новый размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком. В частности, для лиц, не подлежащих социальному страхованию, размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком установлен в твердой сумме: на первого ребенка в сумме 1500 рублей, на второго и последующих детей - 3000 рублей. Матерям, подлежащим обязательному социальному

страхованию, пособие установлено в размере 40 процентов среднего заработка по месту работы (службы). При этом максимальный размер пособия не может превышать за полный календарный месяц 6000 рублей, а минимальный размер пособия составит 1500 рублей по уходу за первым ребенком и 3000 рублей по уходу за вторым ребенком и последующими детьми. Установлено, что ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет, назначенное по состоянию на 31 декабря 2006 года, подлежит перерасчету с 1 января 2007 года.

В соответствии с внесенными изменениями предусмотрена выплата нового вида пособия - единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью, право на которое будет иметь один из усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей. Указанное пособие установлено в размере 8000 рублей. В случае передачи на воспитание в семью двух и более детей пособие будет выплачиваться на каждого ребенка.

Статьей 14 Федерального закона установлена продолжительность выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком Лицом, подлежащим обязательному социальному страхованию,

- со дня оформления отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет. Матерям, отцам, опекунам, не подлежащим обязательному социальному страхованию, такое право возникает при фактическом осуществлении ухода за ребенком со дня рождения ребенка по день исполнения ему возраста полутора лет.

Следует обратить внимание, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком, единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью назначаются, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев соответственно со дня рождения ребенка, со дня достижения ребенком возраста полутора лет, со дня вступления в законную силу решения суда об усыновлении, или со дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки (попечительства), или со дня заключения договора о передаче ребенка на воспитание в приемную семью. За справками обращаться по адресу г. Новопаоловск, ул. Продольная, 170, тел. 4-27-00.

Юлия ЕЛФИМОВА, главный специалист Управления труда и социальной защиты населения.

Закон лучше соблюдать

Основная задача Госинспекции труда - защита трудовых прав работников, в том числе в части полноты и своевременности выплаты зарплаты, отмена незаконных наказаний, выявление фактов, когда с работниками не заключаются трудовые договоры, не соблюдаются правила использования рабочего времени и т.д.

С целью предупреждения и выявления вышеуказанных нарушений в 2006 году в Кировском районе проведено 116 проверок

и выдано 104 предписания. Всего выявлено 592 нарушения. Штрафы подвергнуты 37 работодателей. На личном приеме по вопросам законодательства о труде побывали 245 человек. Рассмотрено 30 жалоб и заявлений работников. За консультациями по вопросам законодательства обратились 202 человека.

В течение прошлого года велась работа по снижению задолженности по зарплате, и на 1 января она была полностью

погашена. По результатам проведенных 78 проверок 3936 работникам было выплачено 10 млн. 394 тысячи рублей, 10 руководителей были подвергнуты штрафу.

По требованию госинспектора отменены 18 приказов по незаконно вынесенным взысканиям, с 53 работниками оформлены трудовые договоры, к дисциплинарной ответственности по результатам проверок привлечены 15 человек.

Владимир РЫСЕВ, госинспектор труда по правовым вопросам.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОС. ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

26 декабря 2006 г.

пос. Фазанный

№ 37

О бюджете муниципального образования п. Фазанный на 2007 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом администрации МО пос. Фазанный и «Положением о бюджетном процессе в администрации МО пос. Фазанный» Совет депутатов Р. Е. Ш. И. Л.

Статья 1. Утвердить бюджет МО пос. Фазанный (далее - бюджет поселения) на 2007 год по расходам в сумме 4 567 996 рублей и доходам в сумме 4 567 996 рублей.

Установить на 2007 год общий объем текущих расходов бюджета поселения в сумме 4 567 996 рублей.

Статья 2. Установить, что доходы бюджета поселения, поступающие в 2007 году, формируются за счет доходов от уплаты федеральных, региональных и местных налогов и сборов по нормативам, установленным законодательными актами Российской Федерации, законодательными актами Ставропольского края и настоящим Решением:

налога на доходы физических лиц - по нормативу 10 процентов;

земельного налога, взимаемого на территории поселения, - по нормативу 100 процентов;

налога на имущество физических лиц, взимаемого на территории поселений, - по нормативу 100 процентов;

единого сельскохозяйственного налога - по нормативу 30 процентов;

доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности, - по нормативу 100 процентов;

поступления от продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности, - по нормативу 100 процентов;

отмененных налогов и сборов и сумм погашения налоговой задолженности прошлых лет - в соответствии с нормативами отчислений согласно законодательству Ставропольского края;

доходов от уплаты прочих налогов, сборов, пошлин, платежей, поступлений и неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет поселения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края;

Статья 3. Учсть в бюджете поселения на 2007 год поступления доходов по основным источникам в объеме согласно приложению 1 к настоящему Решению.

Статья 4. Установить, что средства, полученные бюджетными учреждениями, находящимися в ведении Администрации муниципального образования пос. Фазанный и финансируемые за счет средств бюджета поселения (далее - местные учреждения) от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, подлежат отражению в доходах бюджета поселения, учитываются на лицевых счетах, открытых им в органе, осуществляющем обслуживание исполнения бюджета поселения, и расходуются местными учреждениями в соответствии со сметами доходов и расходов в пределах остатков средств на их лицевых счетах. Установить, что средства, полученные от предпри-

нимательской и иной приносящей доход деятельности, не могут направляться местными учреждениями на создание других организаций.

Установить, что заключение и оплата местными учреждениями договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств, получаемых от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, производится в пределах утвержденных смет доходов и расходов.

Статья 5. Утвердить распределение расходов бюджета поселения на 2007 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 2 к настоящему Решению.

Статья 6. Утвердить распределение расходов бюджета поселения на 2007 год по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 3 к настоящему Решению.

Статья 7. Утвердить в 2007 году субвенции, выделяемые из бюджета поселения бюджету Кировского муниципального района и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования на районный уровень, в размерах согласно приложению 4 к настоящему Решению.

Статья 8. Закрепить доходные источники бюджета поселения за администраторами согласно приложению 5 к настоящему Решению.

Администраторы доходных источников бюджета поселения в рамках полномочий, предоставленных им законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края, осуществляют контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, начислением, учетом и взысканием и принятием решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет поселения, пеней и штрафов по ним, а также осуществляют мониторинг, контроль, анализ и прогнозирование поступлений средств из доходных источников.

Статья 9. Установить, что остатки средств бюджета поселения по состоянию на 1 января 2007 года на счетах администрации МО пос. Фазанный направляются администрацией МО пос. Фазанный в 2007 году в качестве дополнительного финансирования расходов по соответствующим разделам расходов бюджета поселения сверх ассигнований, установленных настоящим Решением.

Поступления средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности, направляются в 2007 году в качестве дополнительного финансирования расходов на те же цели по соответствующим получателям средств и кодам экономической классификации расходов бюджета поселения сверх ассигнований, установленных настоящим Решением.

Неиспользованные в 2006 году целевые средства подлежат использованию в 2007 году на те же цели.

Статья 10. Установить, что заключение и оплата

органами местного самоуправления муниципального образования договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета поселения, производится в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификациями расходов бюджета поселения и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета поселения, принятые органами местного самоуправления муниципального образования сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств бюджета поселения на 2007 год.

Учет обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета поселения органами местного самоуправления муниципального образования, финансируемых из бюджета поселения на основе смет доходов и расходов, обеспечивается через орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения.

Орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения, имеет право приостанавливать оплату расходов местных учреждений и органов местного самоуправления муниципального образования, нарушающих установленный администрацией муниципального образования порядок учета обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета поселения.

Договор, заключенный органом местного самоуправления муниципального образования с нарушением требований настоящей статьи, либо его часть, устанавливающая повышенные обязательства бюджета поселения, подлежит признанию недействительным по иску вышестоящей организации или финансового органа администрации муниципального образования.

Статья 11. Установить, что исполнение бюджета администрации МО пос. Фазанный по казначейской системе осуществляется бухгалтерией администрации муниципального образования с использованием лицевых счетов бюджетных средств, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения и в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края.

Установить, что кассовое обслуживание исполнения бюджета администрации МО пос. Фазанный осуществляется органом, осуществляющим кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения на основании соглашения на безвозмездной основе.

Бухгалтерия представляет в установленные ей сроки месячные, квартальные и годовые отчеты об исполнении бюджета поселения по типовым формам, утвержденным министерством финансов Российской Федерации, а также формам, утвержденным министерством финансов Ставропольского края.

Статья 12. Установить, что обращение взыскания на средства бюджета поселения по денежным обязательствам получателей средств бюджета поселения осуществляется на основании исполнения

листных листов судебных органов с их лицевых счетов, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения.

Взыскание средств по денежным обязательствам получателей средств бюджета поселения, подлежащим исполнению за счет средств бюджета поселения, с лицевых счетов, открытых им в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения, производится в соответствии с предьявленными исполнительными листами судебных органов и на основании расчетных документов получателей средств бюджета поселения исключительно в пределах целевых назначений в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической структурами расходов бюджета поселения.

При недостаточности указанных в части 2 настоящей статьи средств на лицевых счетах должников, главный распорядитель средств бюджета поселения, в ведении которого находится должник, несет субсидиарную ответственность за исполнение судебных решений в пределах предусмотренных ему ассигнований в порядке, установленном администрацией муниципального образования.

Статья 13. Исполнительные листы судебных органов по искам к казне муниципального образования на возмещение вреда, причиненного незаконными действиями (или бездействием) органов местного самоуправления муниципального образования, направляются для исполнения в орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения, и исполняются им в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края и в порядке, установленном Администрацией муниципального образования.

Исполнение судебных решений по искам к казне муниципального образования осуществляется за счет ассигнований, предусмотренных на эти цели настоящим Решением.

Статья 14. Нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления администрации МО пос. Фазанный, влекущие дополнительные расходы за счет средств бюджета поселения на 2007 год, а также сокращающие его доходную базу, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в бюджет поселения и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям бюджета поселения на 2007 год, а также после внесения соответствующих изменений в настоящее Решение.

В случае, если реализация правового акта частично (не в полной мере) обеспечена источниками финансирования в бюджете поселения, такой правовой акт реализуется и применяется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в бюджете поселения на 2007 год.

Статья 15. Настоящее Решение вступает в силу с момента его обнародования и распространяется на правоотношения, возникающие с 1 января 2007 года.

Глава администрации МО пос. Фазанный А.Д. ВАРНАВСКИЙ.

◆ 11 марта - выборы депутатов Госдумы края

«Молодежь - на выборы!»

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Их приветствовал глава КМР Сергей Винников. «Как мы гордимся, так и живем», - сказал он и призвал молодежь выбрать тех депутатов, которые сделают нашу жизнь лучше и краше. Об этом говорили также заместитель председателя комитета Ставропольского края по делам молодежи Алексей Курбанов и председатель общественной организации «Союз молодежи» Юрий Камарани.

Алексей Курбанов рассказал о том, что 16 января этого года подписано трехстороннее соглашение «О сотрудничестве и взаимодействии между Комитетом СК по делам молодежи, краевой общественной организацией «Союз молодежи Ставрополья» и Всероссийской общественной организацией «Молодая Гвардия - Единая Россия». Цель - принятие этого документа - повышение общественной и гражданской активности среди молодежи, а также привлечение молодых людей к активному участию в выборах.

Акция, организованная «Союзом молодежи Ставрополья», была приурочена к уже успешному всем полюбитьею празднику - Татьянин дню. Празднику - не только всех Татьян, но и всех студентов. Алексей Курбанов поздравил с ним всех присутствующих именинниц, а обращаясь к молодежи, напомнил, что с 2005 года этот день, согласно Указу Президента РФ Владимира Путина, является Днем российского студенчества. Руководители молодежных организаций поздравили учащуюся молодежь с этим праздником, пожелали успехов в учении и хороших отношений с преподавателями и обязательно найти свое достойное место в жизни.

Всех женщин и девушек, особенно тех, кого зовут Татьянами, по-

здравил председатель ГД СК Юрий Гонтарь и глава администрации КМР Петр Кожин. «В нашем районе проживают 36 тысяч женщин. Только в образовании и здравоохранении трудятся более 200 женщин по имени Татьяна. Татьяна - хорошее имя. Она - гарант стабильности, а стабильность - это именно то, что нам нужно», - сказал он перед тем, как вручить группе женщин подарки. Кстати, у одной из них, заведующей детским садом «Дюймовочка» Татьяны Степанищевой, день рождения пришелся как раз на этот день.

Глава г. Новопаоловска Владимир Кузнецов пожелал женщинам быть всегда счастливыми, а этот теплый, почти весенний день предложить в шутку считать репетицией 8 Марта.

В зале царил такое же весеннее настроение, и даже в полумраке зрительного зала яркими белыми и красными пятнами выделялись шкелы, подаренные всем Татьянам юношами «Союза молодежи Ставрополья».

И все выступавшие желали молодым людям провести этот праздник интересно, весело и достойно. Ведь это не только именины Татьян и праздник нынешних студентов: это праздник всех тех, для кого студенческие годы - лучшее воспоминание в жизни.

А праздничное настроение молодым людям помогли создать заслуженный артист РФ Борис Бруснев, исполнявший романсы и песни о любви; лауреат конкурса «Студенческая весна Ставрополья» Максим Пейчев с современными эстрадными песнями и народный ансамбль эстрадно-хореографических миниатюр «Шанс» из г. Ставрополя. Им удалось протянуть ту ниточку тепла и хорошего настроения, которая объединила всех пришедших в зал.

Анатолий АКСЕНОВ.

ОБЪЕМ поступлений доходов по основным источникам в 2007 году

| Код бюджетной классификации РФ | Наименование доходов | Сумма (рублей) |
|--------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|
| 000 1 00 00 00 00 00 00 000 | ДОХОДЫ | 160 000 |
| 182 1 01 00 00 00 00 00 000 | Налог на прибыль, доходы | 30 000 |
| 182 1 01 02 00 00 00 00 110 | Налог на доходы физических лиц | 30 000 |
| 182 1 01 02 02 01 01 00 00 110 | Налог на доходы физ. лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 ст. 224 Налогового кодекса РФ | 30 000 |
| 182 1 05 00 00 00 00 00 00 000 | Налоги на совокупный доход | 1 000 |
| 182 1 05 03 00 01 00 00 00 110 | Единый сельскохозяйственный налог | 1 000 |
| 182 1 06 00 00 00 00 00 00 000 | Налоги на имущество | 49 000 |
| 182 1 06 01 03 01 00 00 00 110 | Налог на имущество физических лиц | 37 000 |
| 182 1 06 06 01 3 10 00 00 110 | Земельный налог | 12 000 |
| | ИТОГО НАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ | 80 000 |
| 201 1 11 00 00 00 00 00 00 000 | Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности | 80 000 |
| 201 1 11 05 01 10 00 00 120 | Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли до разграничения государственной собственности на земли, расположенные в границах поселений (за исключением земель, предназначенных для целей жилищного строительства) | 80 000 |
| | ИТОГО НЕНАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ | 80 000 |
| | ИТОГО СОБСТВЕННЫХ ДОХОДОВ | 160 000 |
| 201 2 02 00 00 00 00 00 00 000 | БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ | 4 407 999 |
| 201 2 02 01 00 00 00 00 00 000 | Дотации от других бюджетов бюджетной системы РФ | 3 878 000 |
| 201 2 02 01 00 3 00 00 151 | Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета | 620 000 |
| 201 2 02 01 00 3 02 00 151 | Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета | 620 000 |
| 201 2 02 01 00 3 10 00 151 | Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов | 620 000 |
| 201 2 02 01 00 1 10 00 151 | Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности | 0 000 |
| 201 2 02 01 00 1 10 00 151 | Дотация РФ-ФПГ | 2 490 000 |
| 201 2 02 01 00 1 10 00 151 | Дотация бюджету района (межбюджетные трансферты) в полномочий | 762 000 |
| 201 2 02 02 00 0 10 00 151 | Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации | 529 999 |
| 201 2 02 03 999 10 00 00 151 | Прочие субвенции бюджетам поселений | 51 000 |
| 201 2 02 03 999 10 05 29 151 | Прочие субвенции бюджетам поселений на обеспечение предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг | 51 000 |
| 201 2 02 02 04 0 10 05 28 151 | Прочие субвенции бюджетам поселений на обеспечение предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг | 452 000 |
| 201 2 02 02 00 4 10 00 151 | Субвенции бюджетам поселений на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния | 3 600 |
| 201 2 02 02 02 0 10 00 151 | Субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 23 396 |
| | ВСЕГО ДОХОДОВ | 4 567 999 |

Приложение 1
к Решению Совета депутатов пос. Фазанный «О бюджете МО пос. Фазанный Кировского района Ставропольского края на 2007 год»

Распределение расходов бюджета поселения на 2007 год по разделам (Рз), подразделам (ПР), целевым статьям расходов (ЦСР), видам расходов (ВР) функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации

| Наименование показателя | Рз | ПР | ЦСР | ВР | Сумма |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----|----|-----------|-----|-----------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
| Общегосударственные вопросы | 01 | 00 | 000 00 00 | 000 | 1 472 700 |
| Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций | 01 | 04 | 000 00 00 | 000 | 1 242 000 |
| Руководство и управление в сфере установленных функций | 01 | 04 | 001 00 00 | 000 | 1242000 |
| Расходы за счет средств бюджета поселения на руководство и управление в сфере установленных функций | 01 | 04 | 001 01 00 | 000 | 1690 |
| Центральный аппарат | 01 | 04 | 001 01 00 | 005 | 1242000 |
| Глава местной администрации | 01 | 04 | 001 01 00 | 042 | 230 700 |
| Национальная оборона | 02 | 00 | 000 00 00 | 000 | 23 396 |
| Мобилизационная и аварийно-спасательная подготовка | 02 | 02 | 000 00 00 | 000 | 23 396 |
| Фонд компенсаций | 02 | 02 | 519 00 00 | 000 | 23 396 |
| Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты | 02 | 02 | 519 03 04 | 609 | 23 396 |
| Национальная безопасность и правоохранительная деятельность | 03 | 00 | 000 00 00 | 000 | 57 600 |
| Органы юстиции | 03 | 04 | 000 00 00 | 000 | 3 600 |
| Фонд компенсаций | 03 | 04 | 519 00 00 | 000 | 3 600 |
| Субвенции бюджетам поселений на реализацию Закона СК о наделении органов местного самоуправления полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния | 03 | 04 | 519 03 02 | 608 | 3 600 |
| Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий гражданская оборона | 03 | 09 | 000 00 00 | 000 | 54 000 |
| Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий | 03 | 09 | 218 00 00 | 000 | 54 000 |
| Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера | 03 | 09 | 218 00 00 | 280 | 54 000 |
| Национальная экономика | 04 | 00 | 000 00 00 | 000 | 50 000 |
| Другие вопросы в области национальной экономики | 04 | 11 | 000 00 00 | 000 | 50 000 |
| Мероприятия в области строительства архитектуры и градостроительства | 04 | 11 | 338 00 00 | 000 | 50 000 |
| Мероприятия в области застройки территорий | 04 | 11 | 338 00 00 | 406 | 50 000 |
| Жилищно-коммунальное хозяйство | 05 | 00 | 000 00 00 | 000 | 629 800 |
| Коммунальное хозяйство | 05 | 02 | 000 00 00 | 000 | 629 800 |
| Поддержка коммунального хозяйства | 05 | 02 | 351 00 00 | 000 | 629 800 |
| Мероприятия по благоустройству городских и сельских поселений | 05 | 02 | 351 00 00 | 412 | 629 800 |
| Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства | 05 | 04 | 001 03 08 | 327 | 51 000 |
| Культура, кинематография, средства массовой информации | 06 | 00 | 000 00 00 | 000 | 1 069 500 |
| Культура | 06 | 01 | 000 00 00 | 000 | 1 069 500 |
| Дворцы культуры | 06 | 01 | 440 00 00 | 000 | 899 000 |
| Расходы за счет бюджета поселения на содержание дворцов культуры | 06 | 01 | 440 01 00 | 000 | 899 000 |
| Обеспечение деятельности подведомственных учреждений | 06 | 01 | 440 01 00 | 327 | 899 000 |
| Библиотеки | 06 | 01 | 442 00 00 | 000 | 170 500 |
| Расходы за счет бюджета поселения на содержание библиотек | 06 | 01 | 442 01 00 | 000 | 170 500 |
| Обеспечение деятельности подведомственных учреждений | 06 | 01 | 442 01 00 | 327 | 170 500 |
| Социальная политика | 10 | 00 | 000 00 00 | 000 | 452 000 |
| Социальное обеспечение населения | 10 | 03 | 000 00 00 | 000 | 452 000 |
| Меры социальной поддержки граждан | 10 | 03 | 505 00 00 | 000 | 452 000 |
| Меры социальной поддержки граждан за счет субвенции на обеспечение предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг | 10 | 03 | 505 03 08 | 972 | 452 000 |
| Межбюджетные трансферты | 11 | 00 | 000 00 00 | 000 | 762 000 |
| Финансовая помощь бюджетам других уровней | 11 | 01 | 000 00 00 | 000 | 762 000 |
| Дотации и субвенции | 11 | 01 | 517 00 00 | 000 | 762 000 |
| Субвенции бюджету муниципального района из бюджетов поселений на решение вопросов местного значения межмуниципального характера | 11 | 01 | 517 00 00 | 025 | 762 000 |
| ВСЕГО | | | | | 4 567 999 |

Приложение 2
к Решению Совета депутатов пос. Фазанный «О бюджете МО пос. Фазанный Кировского района Ставропольского края на 2007 год»

Кредитование физических лиц

Кировское ОСБ № 5231 Сбербанка России предлагает кредиты сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, крестьянским (фермерским) хозяйствам в рамках национального проекта «Развитие АПК» с предоставлением бюджетных субсидий на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитам.

Кредиты предоставляются на приобретение сельскохозяйственной техники, поголовья племенного скота, закладку многолетних насаждений и виноградников сроком до 7 лет, на строительство, реконструкцию и модернизацию животноводческих комплексов сроком до 8 лет.

Кредиты на пополнение оборотных средств предоставляются сроком до 1 года. График погашения кредитов устанавливается индивидуально в каждом случае.

| Наименование кредита | Срок предоставления | Ставка годовая | | | | Тариф за обслуживание счета, в % от суммы кредита** | Льготы за возврат кредита заранее, руб.*** | Условия обеспечения денежного кредита |
|----------------------|-----------------------------|------------------|-------------------------------|-------------------------------|---------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | | до 100 тыс. руб. | 100 тыс. руб. - 250 тыс. руб. | 250 тыс. руб. - 500 тыс. руб. | свыше 500 тыс. руб. | | | |
| На неотложные нужды | 1,5 года 3 года 5 лет | 15 15,5 17 | 15,5 17,5 | 17 - | 17,5 - | 2%-4% (max) 40 000 руб.) 50% индивидуальной предпринимательской деятельности по кредитам свыше 300 тыс. руб. - max 0 000 руб.) | 150-300 | Величина процентной ставки зависит от срока предоставления и размера обеспеченной кредита. Возможна выборка кредита частями |
| Единовременный | 1,5 года | 15 | - | 17 | - | 2,5%-4% (от 250 до 3000 руб.) | 150-300 | Погашение - единовременно в конце срока. При погашении в течение первых 6 месяцев уплачивается 3% от суммы платежа по первоначальному долгу |
| Возобновляемый | 1 год | 15 | - | 17 | - | 2,5%-4% (от 250 до 3000 руб.) | 150-300 | В рамках Генерального соглашения, заложенного сроком на 3 года и 1 месяц, выдана кредитов сроком на 1 год производится ипотечное без оформления нового пакета документов |
| Пенсионный | 1,5 года 3 года 5 лет | 10 10 17 | - | - | - | 1,5%-3% | - | Предоставляется пенсионерам, достигшим пенсионного возраста |
| Доверительный | 1 год | - | 15 | - | - | 2%-3% (от 250 до 3000 руб.) | - | Предоставляется при наличии положительной кредитной истории, без обеспечения. Максимальная сумма ограничивается 3000 долларов США (в эквиваленте) |

Дополнительную информацию вы можете получить по телефону 2-31-94.
http://www.sfb.ru E-mail: info@sfb.ru Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г. (№ 41)

Утерянный диплом, выданный Ставропольским кооперативным техникумом экономики, коммерции и права 28.06.2000 года на имя Густомясовой Л.И., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. (№27)

ООО «АгроцентрЮг» требует автокрановщик на «СМК-14». Обращаться по тел. 2-25-59. (1-2, №36)

ООО «Стройкомплект» на постоянную работу требуется столяр-станочник (со опытом работы). Телефон: 2-24-55. (№35)

ООО «Новопавловсккрайгаз» сдаст в аренду под офис или магазин помещение площадью 38 кв. м по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49. (1-2, №38)

ИЗВЕЩЕНИЕ
Во исполнение ст. 13 Федерального Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, мы, Данышина Екатерина Петровна, Данышина Ирина Петровна, Субботина Лариса Петровна, выделяем земельный участок в счет одной доли и по 1/3 доли на каждого в праве общей собственности на земельный участок, кадастровый номер 26-35-02-09-01-0100 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: примерно в 2 км по направлению на восток от ориентира станица Марьинская, расположенного за пределами участка, адрес ориентира - Ставропольский край, Кировский район, в границах ОАО «Марьинское», площадью 47200 кв. м. Возражения по месту положения выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить по адресам: ст. Марьинская, ул. Жукова, 61, Данышиной Е. П., Данышиной И. П., ст. Марьинская, ул. Линеиная, 7, Субботиной Л. П. или в Кировский отдел УФРС по СК, ул. Журавко, 15 (№34)

ИЗВЕЩЕНИЕ
В соответствии ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельхозназначения» от 27.07.2002 года № 101-ФЗ, я, Руденко Валентина Григорьевна, выделяю земельный участок в счет 1 доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу - примерно в 2-х км по направлению на восток от ориентира ст-ца Марьинская - площадью 4,72 га, кадастровый номер участка 26-35-02-09-01-0069. Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресам: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Володарского, 14, Руденко В. Г. или в Кировский отдел УФРС по СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15. (№33)

Хозяйке на заметку

Маленькие хитрости

- Овощи, жаренные в большом количестве жира, лучше сохраняют свои витамины, чем жаренные практически без масла.
- Когда мясо варят на сильном огне, оно становится более вкусным, но зато бульон заметно ухудшается. И наоборот, когда мясо варят на слабом огне, бульон становится более вкусным, а вкусовые качества мяса значительно снижаются.
- В посуду, где хранят соль, можно положить кусок тонкой бумаги. Она защитит соль от влаги и не даст образоваться комкам.
- Чем больше в тесте жира и меньше жидкости, тем более рассыпчатыми получаются изделия.
- Соленую рыбу, прежде чем разделывать, заливают холодной водой. Она слегка набухнет, и тогда ее будет легче чистить.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность всему коллективу Управления Пенсионного фонда РФ по Кировскому району, родственникам, друзьям, соседям, знакомым, разделившим с нами горечь утраты родного нам человека Ефимовой Любови Тимофеевны и оказавшим помощь в организации ее похорон. Семья Ефимовых. (№39)

Коллектив ОАО «Сельхозхимия» выражает глубокие соболезнования генеральному директору Акулову Александру Николаевичу по поводу смерти его МАТЕРИ. (№40)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.
Газета выходит два раза в неделю - по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.